



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

вул. Івана Мазепи, 1-б, м. Чернігів, 14005, тел./факс (0462) 67-76-51, e-mail: uoz\_post@cg.gov.ua, код ЄДРПОУ 02013290

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Пояснювальна записка**

до проєкту рішення «Про затвердження обласної Програми з діагностики та лікування на території Чернігівської області гострої респіраторної хвороби COVID-19 на 2021 - 2022 роки»

Наразі в Чернігівській області, як і в цілому в Україні, склалася надзвичайна ситуація пов'язана з виникненням пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

За даними ВООЗ Україна знаходиться на 17 місці серед 218 країн світу по кількості зареєстрованих випадків цього інфекційного захворювання - 772 760 осіб.

За період пандемії в Чернігівській області зареєстровано 19 722 лабораторно підтверджених випадки COVID-19. Видужало за цей період 6468 осіб, 282 мешканці області померли.

Станом на 3 грудня 9900 мешканців області лікуються амбулаторно, 570 осіб отримують лікування в умовах стаціонарів медичних закладів, з яких 20 хворих знаходиться на апаратах ШВЛ та 305 пацієнтів отримують періодичну кисневу підтримку.

Враховуючи вищезазначене, назріла гостра необхідність мобілізації всіх фінансових, матеріальних та кадрових ресурсів для подолання епідемії.

У зв'язку із зазначеним та з метою забезпечення надання населенню області своєчасних послуг з діагностики та лікування коронавірусної хвороби COVID-19, Управлінням охорони здоров'я облдержадміністрації розроблена обласна Програма з діагностики та лікування на території Чернігівської області гострої респіраторної хвороби COVID-19 на 2021 - 2022 роки (далі – обласна Програма).

Прийняття вказаної обласної програми зумовлене необхідністю підвищення доступності особам з підозрою на гостре респіраторне захворювання до проведення вчасної діагностики COVID-19, організації раннього початку лікування коронавірусної інфекції, забезпечення закладів охорони здоров'я області засобами для специфічної діагностики інфекції, викликаной коронавірусом COVID 19, створення незнижувального запасу лікарських засобів та засобів антисептики і дезінфекції, поліпшення

матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я та створення умов для мотивації персоналу, задіяного в наданні медичної допомоги хворим з COVID-19.

Прийняття обласної Програми створює правові засади для запровадження фінансування заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету.

Орієнтовний обсяг фінансування обласної Програми складає 229 700,0 тис гривень та може корегуватися під час її виконання.

Начальник Управління охорони  
здоров'я облдержадміністрації

Петро ГАРМАШ